

· 乡镇动态 ·

郝庄乡对人居环境整治和“三无”单位创建工作进行再部署再推进

本报讯 8月27日,郝庄乡召开会议,对全乡人居环境整治和“三无”单位创建工作进行再部署再推进。

会上,乡党委副书记、乡长席枫就当前人居环境整治工作进行了再安排再部署。她指出,人居环境整治是一项长期性的工作,既要打攻坚战,更要打持久战。各村要在抓好疫情防控的前提下,坚持“清、拆、改、种、建”同步推进,从最薄弱的

环节入手,从最关键的问题突破,从群众最关注的地方抓起。要及时宣传人居环境整治工作中的好做法、好经验、好典型,积极引导广大群众投身到人居环境整治工作中来。

乡党委书记白箐杰强调,各村要高度重视人居环境整治工作,着力补齐短板,重点围绕垃圾、四堆等问题下功夫整治,全面提升户容户貌;要将“三无”创建拿在

手上、放在心上、落实到行动上,加大摸排力度,发现问题及时化解;要强化基层党组织建设,抓党员队伍建设、抓制度落实、抓集体经济发展,盘点“三资”,能用尽用,抓转型发展,奋力蹚出一条具有郝庄特色的转型发展新路。

全体机关干部、村两委主干参加会议。

安峪镇召开党务工作者专题培训会

本报讯 为深入学习党务工作知识,进一步提高党务工作者业务水平,促进党建工作扎实开展。8月28日,安峪镇组织召开党务工作者专题培训,邀请县委组织部组织一科科长王涛、组织二科科长王振武授课,安峪镇13个党支部共40余名党务工作人员参加培训。

会议要求,全体学员一是要统一思想、提高认识。要深刻认识到召开此次培训的必要性和关键性,所有参训学员要提高思想站位,要充分认识到,只要努力学

习、真抓实干,做好基层党务工作,才能不断发挥基层党组织战斗堡垒作用。

二是要认真学习,把握精髓。切实珍惜这次难得可贵的学习机会,培训虽然时间短,但学习内容多,任务重,希望大家可以端正学习态度,发扬认真、好学、刻苦钻研的好学风,真正坐下来、学进去,从严要求自己,高标准、高质量完成培训任务。

三是要学以致用,真抓实干。教育培训,重在实践,贵在行动。各位学员要理论联系实际,切实把学习成果落实到干好本

职工作上,奋力开创新时代党务工作新局面。

培训就《深学党建业务知识,提高党建工作质量》《中国共产党基层组织选举工作条例》进行了专业解读。

通过培训,进一步增强了全镇党务工作者的责任感和使命感,提高了思想政治素养和业务能力水平,为建设“魅力安峪”奠定了良好的基础。

南樊镇召开镇村干部会议

本报讯 8月27日,南樊镇组织召开镇村干部会议,贯彻落实8月26日县委王宏伟书记到南樊镇槐泉、南柳、范柴村调研农村基层党组织建设、“三无”创建、集体经济及人居环境改善等工作时提出的具体要求。

会议对全镇基层党组织建设、“三无”创建及农村人居环境改善等工作进行了详细安排部署,要求各村要认真学习贯彻落实县委王宏伟书记调研时提出的各项具体要求,切实发挥党群服务中心作用,严肃党组织生活,把“三无”创建与扫黑除恶专项斗争、禁毒工作等专项行动相结合,确保“三无”创建工作取得实效,高标准推进农村人居环境改善,建设好、管理好美丽乡村。

镇党委书记张维华要求,全镇干部思想上要高度重视起来,立即行动,切实落实好县委王宏伟书记提出的具体要求。一是在基层党组织建设上再发力,认真抓好党支部建设及农村集体经济发展工作;二是在“三无”创建上再推进,确保2022年实现14个行政村全部达到“三无”标准;三是在农村人居环境卫生改善上再提升,持续改善人居环境,建设美丽乡村。

我县 10 万亩山楂喜获丰收



本报讯 金秋八月,全县10万亩山楂喜获丰收!

山楂是绛县的传统产业,目前有山楂10万亩,结果面积5.5万亩,分布在10个乡镇,品种有大金星、大五棱、大棉球、8月红、歪把红等,年产量2万吨,产值2亿元。如今,又新引进了黄

金甜山楂新品种。

绛县山楂果面光洁、着色艳、个头大、果实酸甜可口,能生津止渴、健脾开胃、消食化滞、活血利痰,具有很高的营养价值和药用价值,是药食同源的首选食品。山楂加工更是备受青睐,涌现出“维之王”、“新之鑫”等驰名品

牌。“敞口”、“大金星”山楂分别荣获山西省第三届名优水果金奖、银奖。2015年获得国家农业部“绛县山楂”地理标志认证,2018年获山西省“山楂特色花海基地”。

陈建国/摄

